
  
                         VRPOLJE – raspored  Sv. Misa i nakane    
Ponedjeljak, 28. 7.- sv. Nazarije i Celzo, sv. Viktor I., papa - - -(nema mise) 

Utorak, 29. 7.– sv. Marta, bl. Urban II., papa, Lazar, Blaženka - 19:00 h  
- † Ivan i Ruža Jelušić 
Srijeda, 30. 7.–sv. Petar Krizolog, sv. Silvan Dubrovački, Rufin-19:00 h 
- † Antonio Tasić                                                                                                          
Četvrtak, 31. 7.–sv. Ignacije Loyola, Vatroslav, Helena, Ognjen-08:00 h 
-  Na nakanu 
Petak, 1. 8.–sv. Alfonz Liguori, sv. Petar Faber, Nada, Vjera - 08:00 h 
- Za blagoslov obitelji   
Subota, 2. 8.–Gospa od Anđela, sv. Euzebije, Kruno, Serena - - 08:00 h  
 - † Ivan Ćosić ; Za duše u čistilištu 
18. Nedj. kroz g., 3. 8.- sv. Lidija, bl. Augustin Kažotić - -8:00 i 11:00 h                                                                                                                             
-08:00 h – pok. iz ob. Ivančičević , † Ivan Bišćanić i pok. iz ob. Bišćanić                                                                                    
-11:00 h – Za župljane (Pro Populo)   
 
                           ČAJKOVCI - raspored  Sv. Misa i nakane                                                                                                                              
18. Nedjelja kroz godinu, 3. 8.– - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  09:30 h                                                                                                                             
– † Blagica Marić ; † Antun Dumenčić 
 
                                     O b a v i j s t i  za  ž u p u         
Ljetovanje u Zatonu - Roditelji mogu donijeti ostatak novaca za ljetovanje  
Bazeni Beli Manastir  - U subotu, organizira se odlazak djece na  bazene u                        
Beli Manastir. Potrebno je da djeca ponesu sendvič i sok. Ulaznice za djecu                      
su  plaćene. Prijave do petka.   Mole se i roditelji koji bi pošli, da se prijave                   
zbog prijevoza. 
Hodočašće u Dragotin - Večer uoči Velike Gospe hodočastit ćemo pješke u 
svetište Dragotin. Iz Dragotina povratak kući je autobusom.  
Zaklada „Nikola Dogan“  -  Od. 01.08.  započinje  natječaj zaklade “Nikola                    
Dogan“,  za pomoć  učenicima i studentima  za  školsku/akademsku  godinu 
2025/2026.  Molbe  se  mogu  predati do desetog mjeseca. Sve informacije o                  
uvjetima natječaja i potrebnoj dokumentaciji koju kandidati trebaju dostaviti 
možete dobiti na www.caritas.djos.hr 
 

. 

 

 

  
                                            Ženidbeni navještaji 
Kršćansku ženidbu žele sklopiti: 
DAVOR BLIZNAC iz  Đakova, rođen 16.02.1998. u Đakovu od oca Marka     
                                i majke Ivke r. Poplašen                                                                                                   
i  KRISTINA ČAKLOVIĆ iz Vrpolja, rođena 23.04.1998. u Sl. Bordu od     
                                oca Antuna i majke Ivanke r. Vukoja.                                                
                Vjenčanje će biti 01.08.2025. u Vrpolju u 18,00 sati.                                                   
                                                      ※ 
MARIN ANTUNOVIĆ iz  Vrpolja, rođen 14.11.1996. u Đakovu od oca 
Mladena i majke Ružice r. Galić                                                                                              
i NIKOLINA PUTRIĆ iz Topuskog, rođena 28.12.1990. u Topuskom od      
                                     oca Josipa i majke Kate r. Kramarić.                                                 
                      Vjenčanje će biti 02.08.2025. u Strizivojni u 18,30 sati.  
                                                        ※ 
SILVIO ŠEPENDIEV iz  Vrpolja, rođen 28.08.1997. u Sl. Brodu od oca    
                                     Petra i majke Gordane r. Markuljević                                                        
i NIKOLINA ŠPOLJARIĆ iz N. Gradiške, rođena 05.12.1995. u N. 
Gradiški od oca Josipa i majke Irene r. Kao.                                                             
                              Vjenčanje će biti 01.08.2025. u Sl Brodu.                                      
                                                              Preporučujemo mladence u molitvu! 
                                             
                            O b a v i j e s t i  za  V r p o l j e  
                       Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 2. kolovoza  
                       Jela Havrlišan, Andrea Gunjević, Ružica Ančić                         
Svete Mise - Iduće nedjelje svete Mise redovito u 8 i 11 sati, u  četvrtak, 
petak i i subotu svete Mise u 8 sati, ostalim danima u tjednu u 19 sati. U 
ponedjeljak nema mise 
Radovi na podu - U crkvi je izlivena glazura. Sada je potrebno vrijeme da se 
pod dobro osuši. Prošli tjedan od prodaje kolača skupljeno je 1580,00 eura. 
Ukupno je skupljeno 13 240 eura. Hvala svima koji su darovali novac za 
radove. 
Euharistijsko klanjanje – Za vrijeme radova u crkvi nema klanjanja 
 
                                  O b a v i j s t i  za  Č a j k o v c e 
                           Čišćenje i uređenje crkve –u subotu, 2. kolovoza 
                Sandra Kovačević-Frajhaut, Ružica Ištoković, Mihaela Čičak                                                                                         
Svete Mise - Iduće nedjelje sveta Misa u 9:30 , preko tjedna nema mise.  
 
 

 



. 
(nastavak s prve stranice)…..Molitva je iskreno i životno, snažno i duboko 
zajedništvo s Bogom kojega doživljavamo vlastitim Ocem, pa je zato Isus i
učio da Boga u molitvi treba zvati neposredno i prisno Ocem. Molitva 
samo upravljanje usmenog  zaziva, već  je najprije potpuno
hvaćanje  Očeve volje i ostvarenje  iste u svom  životu. I to je ono bitno  če
mu je Isus učio   svoje učenike. On im je svjedočio i jasno  im  prenosio  da
trebaju  biti u punom   zajedništvu s Ocem, cijelim svojim 
prema  njemu. Kada  osjete njegovu svetu prisutnost, riječi tada postaju  ne
bitne, a vrijeme  prelazi u vječnost i duša  se  potpuno uzdiže u njegov za
ljaj. Ovakvo  zajedništvo s Ocem  živio je Isus, te je  pokazivao  primjer
učenicima da se i oni tako  usredotoče na  Očevu  prisutnost u  svome živo
tu. Isus  ih je  učio da  svom  snagom  traže Oca i njega žele, do mjere da ih
njegova  prisutnost potpuno obuz me i učini živjeti novim životom.    
                                                                    (iz homilije dr. Ivana Bodrožića)
 
                                                                                                                               
Kada govorimo o našoj molitvi, ružno je obraćati se Bogu samo kada smo u                          
nekoj  potrebi. Bilo bi oholo i naivno vjerovati da će Bog uvijek postupiti sa
mo  onako kako mi to želimo, kao da mi Bogu dajemo upute što je pravo da 
on čini. Moliti znači uporno tražiti Božju blizinu, tražiti Gospodina, kako to                              
veli Sveto pismo. Moliti znači  sagledavati vlastiti život u svjetlu Božje riječi,                       
ravnati svoj život u skladu s Božjim  zapovijedima, tražiti u svome životu vo
lju Božju,družiti se s Bogom i ostvarivati u sebi u sve većoj i većoj mjeri Bo
žju sliku. A onda, kada je čovjek s Bogom, kada  Boga traži, njemu
i njemu vjeruje, kada  sebe vidi u Božjim rukama, onda  
prihvatiti  iz Božje ruke ono  što je Božja volja. Upamtimo: ne vodi
sreće puko  ispunjavanje  naših želja, jer su naše misli i naše želje isprazne. 
Usrećuje nas i ispunjava evanđelje, Božja milost, sam Bog. Veli Pismo:„Sa
mo je u Bogu mir, dušo moja.“ Neka nas naša molitva do toga dov
 
Molitva Gospi od Anđela 
Kraljice nebeskog kora Serafina, pošalji mi svoje svete anđele, da me nadahnu, 
štite i brane, kako bih svakim danom sve više častila Tebe i s radošću vršila vo
lju Nebeskog Oca. Kraljice Anđela, Ti stojiš uz Prijestolje Božje u Božjoj slavi             
u  svojoj uvećanoj sreći, a raduju se Anđeli gledajući Tebe. Molim Te da se sje
tiš mene, te mi izmoliš milost za koju Te u Ovoj molitvi molim. Pošalji mi svo
je svete  anđele  koji će bdjeti nad mojom dušom, kako ne bih pala u smrtni gri
jeh i tako ostala bez vječne radosti i sreće. Amen. 
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Sveto Evanđelje po Luki                                                         
Jednom je Isus na nekome mjestu molio. Čim presta, reče mu jedan od u
čenika: »Gospodine, nauči nas moliti kao što je i Ivan naučio svoje u
ke.« On im reče: »Kad molite, govorite: 
aljevstvo tvoje! Kruh naš svagdanji daji nam svaki dan! I otpusti am gri
jehe naše: ta i mi otpuštamo svakom dužniku svojem! I ne uvedi nas u na
past!« I reče im: »Tko to od vas ima ovakva prijatelja? Pođe k njemu o po
noći i rekne mu: ’Prijatelju, posudi mi tri kruha. Prijatelj mi se s puta 
svratio te nemam što staviti preda nj!’A onaj mu iznutra odgovori: ’Ne do
sađuj mi! Vrata su već zatvorena, a dječica sa mnom u postelji. Ne mogu 
ustati da ti dadnem...’ Kažem vam: ako
mu je prijatelj, ustat će i dati mu što god treba zbog njegove bezočnosti. I 
ja vama kažem: Ištite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit 
će vam se! Doista, tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onom
ca, otvorit će se. A koji je to otac među vama: kad ga sin zaište ribu, zar će 
mu mjesto ribe zmiju dati? Ili kad zaište jaje, zar će mu dati štipavca? Ako 
dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivati djecu svoju, koliko li će vi
ćše Otac s neba obdariti Duhom Svetim one koji ga zaištu!«
- Isus prihvaća zahtjev učenika te ih uči moliti molitvu koju zovemo najlje
pšom molitvom ili Gospodnjom molitvom. Kad vidimo koliko je ova moli
tva lijepa i sadržajna,kada u njoj prepoznamo bit stava prema Bog
nosa s njim, možemo se pitati zašto Isus nije svoje učenike učio ovu moli
tvu i prije nego su ga oni tražili da ih nauči moliti. 
učenici shvate da je molitva samo recitiranje o
prije svega vrlo intenzivno misaono i duhovno uranjanje života u samoga 
Boga. Molitva je iskreno i životno, snažno…. (
 

                                                       

                                                                              

                                                                  
                                                        (Lk 11,1-13) 

Jednom je Isus na nekome mjestu molio. Čim presta, reče mu jedan od u-
čenika: »Gospodine, nauči nas moliti kao što je i Ivan naučio svoje učeni-
ke.« On im reče: »Kad molite, govorite: Oče! Sveti se ime tvoje! Dođi kra- 
aljevstvo tvoje! Kruh naš svagdanji daji nam svaki dan! I otpusti am gri-
jehe naše: ta i mi otpuštamo svakom dužniku svojem! I ne uvedi nas u na-
past!« I reče im: »Tko to od vas ima ovakva prijatelja? Pođe k njemu o po-

ći i rekne mu: ’Prijatelju, posudi mi tri kruha. Prijatelj mi se s puta 
svratio te nemam što staviti preda nj!’A onaj mu iznutra odgovori: ’Ne do-
sađuj mi! Vrata su već zatvorena, a dječica sa mnom u postelji. Ne mogu 
ustati da ti dadnem...’ Kažem vam: ako i ne ustane da mu dadne zato što 
mu je prijatelj, ustat će i dati mu što god treba zbog njegove bezočnosti. I 
ja vama kažem: Ištite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit 
će vam se! Doista, tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onomu tko ku-
ca, otvorit će se. A koji je to otac među vama: kad ga sin zaište ribu, zar će 
mu mjesto ribe zmiju dati? Ili kad zaište jaje, zar će mu dati štipavca? Ako 
dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivati djecu svoju, koliko li će vi-

ba obdariti Duhom Svetim one koji ga zaištu!« 
Isus prihvaća zahtjev učenika te ih uči moliti molitvu koju zovemo najlje-

pšom molitvom ili Gospodnjom molitvom. Kad vidimo koliko je ova moli-
tva lijepa i sadržajna,kada u njoj prepoznamo bit stava prema Bogu i odno-

možemo se pitati zašto Isus nije svoje učenike učio ovu moli-                       
tvu i prije nego su ga oni tražili da ih nauči moliti. - Isus nije htio da njegovi                     
učenici shvate da je molitva samo recitiranje određenih riječi,već da je ona                      
prije svega vrlo intenzivno misaono i duhovno uranjanje života u samoga 
Boga. Molitva je iskreno i životno, snažno…. (nastavak na  zadnjoj stranici)                                        

                 
  
                                  
 

 
 
                                     
                                  
                                       
 
                            
                                        

 
 
 
         


